



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ГРАЂЕВИНАРСТВА,
САОБРАЋАЈА И ИНФРАСТРУКТУРЕ
Број: 400-00-2/2020-02
Датум: 15. март 2021. године
р а д

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ДРЖАВНА РЕВИЗОРСКА ИНСТИТУЦИЈА
БЕОГРАД
ПРИМЉЕНО: 19 MAR 2021

Орг. јед.	Број	Прилог	Својина
400-736/2020-03/24			

ДРЖАВНА РЕВИЗОРСКА ИНСТИТУЦИЈА

БЕОГРАД
Макензијева 41

На основу члана 40. став 1. Закона о Државној ревизорској институцији („Службени гласник РС“ бр. 101/05, 54/07, 36/10 и 44/18) субјект ревизије, Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, Београд, подноси

ИЗВЕШТАЈ О СПРОВОЂЕЊУ ПРЕПОРУКА РАДИ ОТКЛАЊАЊА НЕСВРСИСХОДНОСТИ ОТКРИВЕНИХ У РЕВИЗИЈИ СВРСИСХОДНОСТИ ПОСЛОВАЊА

„Ефикасност успостављања интерне финансијске контроле у министарствима“

Број и датум извештаја о ревизији: **Број:400-736/2020-03/23 од 30. децембра 2020. године**

Препоруке ради отклањања несврсисходности које су обухваћене налазима и закључцима, за које је у поступку ревизије утврђено да би се њиховим отклањањем обезбедила већа ефикасност рада јединице интерне ревизије и повећао њен допринос унапређењу пословања Министарства (Налаз 2.1) – Приоритет 3.

Несврсисходности које су обухваћене налазима приоритета 3, које је могуће отклонити у року од једне до три године.

РБ	Препорука	Мера исправљања	Функција или звање лица одговорног за предузимање мере исправљања	Период у којем се планира предузимање мере исправљања
	<i>Навести препоруке из извештаја о ревизији</i>	<p><i>навести и описати мере и активности које су предузете до дана достављања одзивног извештаја ради отклањања несврсисходности или смањења ризика од појављивања несврсисходности у будућем пословању</i></p>	<p><i>навести које послове обавља или коју функцију врши лице које је одговорно за предузимање мере исправљања</i></p>	<p><i>навести када или у ком периоду ће бити предузета мера исправљања</i></p>
1.	Предузимање активности у вези са попуњавањем управљених радних места на пословима интерне ревизије, како би Министарство обезбедило већу ефикасност рада јединице интерне ревизије и повећало њен допринос унапређењу пословања	<p>У априлу 2021. године, Комисији за давање сагласности за ново запошљавање и додатно радно ангажовање код корисника јавних средстава, упутићемо предлог акта о давању сагласности за пријем једног извршиоца на управљено радно место - руководиоца Групе за интерну ревизију.</p> <p>По добијању сагласности, објавићемо конкурс за попуњавања наведеног радног места.</p>	Секретар Министарства	До краја 2021. године

Доказе о отклањању несврсисходности доставићемо након истека рока за предузимање мера.

